
                     CÂMARA MUNICIPAL DE DIVINÓPOLIS
          MINAS GERAIS

ATA DA 47ª REUNIÃO ORDINÁRIA, DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 
22ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE DIVINÓPOLIS, MINAS 
GERAIS.

Aos vinte e três dias do mês de agosto do ano de dois mil e doze, às 
quatorze horas e quatro minutos, na Sede do Poder Legislativo, situada 
à Rua São Paulo, 277 - centro, no Plenário “Vereador Zózimo Ramos 
Couto”, foi realizada a 47ª Reunião Ordinária da 4ª Sessão Legislativa, 
da 22ª Legislatura da Câmara Municipal de Divinópolis, sob a 
Presidência do Vereador Anderson  Saleme  e  Secretariada pelo 
Vereador Rodyson  do  Zé  Milton,  constatando  as  ausências  dos 
vereadores Milton Donizete, Antônio Paduano e a presença do demais 
vereadores. Havendo quorum regimental o Sr. Presidente cumprimentou 
a todos e declarou abertos os trabalhos. Solicitou do Vereador Beto 
Machado  proceder à leitura de um trecho da Bíblia Sagrada e do 
vereador Hilton de Aguiar a leitura a do trecho da Declaração Universal 
dos Direitos Humanos. O Presidente  suspendeu a reunião por  cinco 
minutos por falta de quorum para discussão e aprovação da ata.  Em 
seguida foi discutida e aprovada a ata da reunião anterior. Prosseguindo 
o Presidente passou à PRIMEIRA     PARTE     DOS     TRABALHOS  : Solicitou 
do  Secretário  a leitura do Expediente na seguinte ordem: DO 
LEGISLATIVO: Inscrição para a Tribuna Livre nº 047/12 em nome do Sr. 
André Amorim Martins. PROJETO     DE     RESOLUÇÃO     Nº     CM-012/2012   - 
Homologa os nomes das pessoas a serem agraciadas com a Comenda 
"Medalha Centenário”, no ano de 2012, de 22/08/2012. AUTORIA: Mesa 
Diretora - QUORUM: Maioria simples. PROJETO     DE     LEI     Nº     CM-  
046/2012 - Denomina “João Pereira da Silva” a Rua “Um”, no Bairro da 
Luz, neste Município, de 21/08/2012. AUTORIA: Roberto Bento - 
QUORUM: Maioria simples. PROJETO     DE     LEI     Nº     CM-049/2012   - 
Denomina “Maria Izaura Ribeiro” a Praça “Um”, no Bairro da Luz, neste 
Município, de 21/08/2012. AUTORIA: Roberto Bento - QUORUM: 
Maioria simples. PROJETO     DE     LEI     Nº     CM-050/2012   - Denomina 
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“Wilson José da Fonseca”  a Praça “Dois”, no Bairro da Luz, neste 
Município, de 21/08/2012.
AUTORIA: Roberto Bento - QUORUM: Maioria simples. PROJETO     DE   
LEI     Nº     CM-054/2012   - Revoga os incisos XI e XII do artigo 8º da Lei nº 
7.011, de 30 de junho de 2009, que dispõe sobre a constituição do 
Serviço de Inspeção Municipal S.I.M. e os procedimentos de inspeção 
sanitária, do processo de produção de bebidas e alimentos de origem 
animal e/ou vegetal, destinados ao consumo humano e dá outras 
providências, de 21/08/2012. AUTORIA: Beto Machado - QUORUM: 
Maioria simples. INDICAÇÃO: CM-211/2012 ao Sr.  Prefeito Municipal, 
Vladimir de Faria Azevedo, para que designe ao Secretário de obras, no 
sentido de providenciar  rede pluvial  para a Rua Onze, nº 272, bairro 
Copacabana   autoria  do vereador  Roberto  Bento;  DO EXECUTIVO: 
Ofício nº 110/2012 –  CGM em resposta ao requerimento nº CM-
118/2012 do vereador Edson Sousa; Ofício nº EM-072/2012 Mensagem 
modificativa ao Projeto de lei nº EM-055/2012. DE  TERCEIROS: 
Ministério da Saúde nº 000001/MS/SE/FNS comunicando liberação de 
recursos financeiros. Ministério da Educação comunicando liberação de 
recursos  financeiros.  Em seguida  passou  a  palavra  aos  Senhores 
Vereadores para apresentação  de Relatório   de Comissões  : não houve 
manifestação. Continuando o Presidente passou a  TRIBUNA   LIVRE   e 
convidou o Sr. André Amorim Martins para falar sobre os 50 anos da 
profissão de psicologo.  Posteriormente o Presidente passou a   Palavra   
Livre     aos     Vereadores  : cujos pronunciamentos estão gravados em cd-
room, conforme arquivo de áudio registrado no final da ata. Utilizaram o 
espaço  os  vereadores:  Edson  Sousa  e  Dra.  Heloísa  Cerri.  O  Sr. 
Presidente passou a presidência ao Vice-Presidente Edmar Rodrigues 
para que pudesse assinar alguns documentos. Em seguida o Presidente 
em  exercício  Edmar  Rodrigues  passou  a  palavra  ao  último  inscrito 
vereador  Beto  Machado.   Posteriormente  o  Sr.  Presidente  passou  à 
SEGUNDA   PARTE DOS TRABALHOS:   - e solicitou  do  Secretário  a 
leitura dos contantes projetos da Ordem do Dia:  PROJETO DE LEI Nº 
CM-045/2012 - Declara de utilidade pública o “Grupo de Estudos e 
Atividades Espíritas Jerônimo Candinho - JERCAN”, com sede e foro 
neste Município, de 25/07/12. AUTORIA: Edson Sousa - QUORUM: 
Maioria simples. Aprovado por nove votos favoráveis. PROJETO     DE     LEI   
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Nº     CM-047/2012   - Dispõe sobre a criação do “Dia Municipal do Círculo 
de Oração das Igrejas Assembléia de Deus”, de 02/08/12. AUTORIA: 
Pastor Paulo César - QUORUM: Maioria simples. A pedido do vereador 
Hilton de Aguiar foi concedido sobrestamento até trinta dias. PROJETO 
DE     LEI     Nº     CM-051/2012   - Denomina “Geni Luiza dos Santos”  a Rua 
“Três”, no Bairro Aeroporto, neste Município, de 09/08/2012. AUTORIA: 
Edson Sousa - QUORUM: Maioria simples. Aprovado por oito votos 
favoráveis. Em seguida o Sr. Presidente passou a  TERCEIRA   PARTE   
DOS TRABALHOS:nomeou a Comissão Especial para emitir parecer ao 
Projeto de Resolução nº CM-012/2012 os vereadores Roberto Bento, 
Pastor Paulo César e Beto Machado. Nada mais havendo a ser tratado 
às quinze horas e três minutos agradeceu a presença de todos e em 
nome de Deus encerrou a reunião. Solicitou a elaboração da ata sob a 
supervisão do Secretário que após discutida, se aprovada será assinada 
pelo Presidente e demais Vereadores.

Anderson J. Ribeiro Saleme – Presidente:     __                                         

Edmar Antônio Rodrigues   - Vice- Presidente:                                           

Rodyson Kristnamurti da S. Oliveira – 1º Secretário:                                           

Milton Donizete da Silva – 2º Secretário:                                

DEMAIS VEREADORES:
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Adair Otaviano de Oliveira                                                                        

Antônio L. Paduano Pereira                                                                        

Dra. Heloísa Vieira Cerri                                                                          

Edson José de Sousa                                                                                 

Gilberto Tavares Machado                                                                           

Hilton de Aguiar                                                                                           

José Geraldo Pereira                                                 ________________

Pastor Paulo César                                              _________________

Roberto Pedro Bento                                                                                   
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Arquivo de áudio
Cd-Rom nº: Ano:
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Ata Aprovada

 C/ressalva             S/Ressalva                 

28/08/2012
____________

Presidente


	Ata Aprovada

